Pracovní list – čas, objem, teplota, hustota
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Hustota

1. Vyhledej v tabulce hustotu olova, zlata a platiny.

2. Měřením bylo zjištěno, že 10 ml rtuti má hmotnost 135 g. Vypočítej hustotu rtuti. (POZOR na jednotky!!!)
3. Křemenný oblázek má objem 12 cm3 a hmotnost 30 g. Urči hustotu křemene.

4. Urči hustotu kovu, jehož odlitek má objem 1,6 m3 a hmotnost 12,56 t. (POZOR na jednotky!!!)
5. Vyjádři hustotu látek v  [image: image2.png]
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sklo: 2,5 [image: image4.png]


                 benzín: 0,7 [image: image6.png]


                 rtuť: 13,6 [image: image8.png]


                 

6. Vyjádři hustotu látky v [image: image10.png]
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cukr: 1610[image: image12.png]
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parafín: 870[image: image16.png]




